

سکول میں عیسائیت مذہب کا مضمون چند اہم ابتدائی سوالوں کے ساتھ منسلک ہے۔ جیسے کہ کہاں، کیسے اور کس لئے؟ جن کی وجہ جاننا نہایت ضروری ہے۔ عیسائی مذہب کی اس جماعت میں آپکے بچوں کے لئے متاثر کن اور دلچسپ تحقیقی اعمال میں مداخلت کی سہولت ہے۔ جس میں وہ عیسائی مذہب کی دلچسپ دنیا دریافت کر سکتے ہیں اور اسکے ساتھ ہی مذہبی، دنیاوی اور مخالفین (غیر مذاہب) کے نظریات کی مفاہمت بھی کر سکتے ہیں اس کے علاوہ یہ خدا لفظ استعمال کرتے ہیں تو کیا اس لفظ کے مفہوم کو GOD کہ اپنے اور مختلف ثقافتوں کے نظریات سے جب وہ بھی سمجھتے ہیں؟ خدا ان کے لئے کیا ہے؟ اس کی حقیقت کیا ہے؟

آپ اپنے اہل خانہ میں عیسائی مذہب سے متعلقہ بہت سارے دلچسپ اور معلومات بڑھانے والے موضوعات اور تجربات پر اپنے بچوں سے گفتگو کر کے بہت خوش ہوں گے۔ جماعت میں بچوں کی مدد کے لئے ان کے اساتذہ ہر وقت وہاں موجود بینجو ان سے رابطہ کرنے پر آپکے بچوں کی خوشی سے راہنمائی کرتے ہیں۔

قانونی بنیادیں:

*تعلیمی اداروں میں مذہب کا مضمون ایک تعلیمی مینڈیٹ کی حیثیت رکھتا ہے۔ سرکاری سکولوں میں یہ تعلیمی معیار سے ایک عام مضمون ہے جو کہ عیسائیت مذہب کے فقہ کیتھولک کے بنیادی اصولوں پر مبنی ہے اور گرجاگاہ کی رضامندی سے تعلیمی اداروں میں جاری کیا جاتا ہے۔

*اس مذہب (عیسائی فقہ کیتھولک) کے مضمون اور جماعت میں وہ بچے/طلباء بھی شمولیت کر سکتے ہیں جو اس فقہ یا مذہب سے تعلق نہیں رکھتے۔ اس جماعت میں ان کی شمولیت باقی ہم جماعت بچوں/طلباء کیساتھ افزودگی کا باعث بنتی ہے اور ان کے لئے ایک باہمی بھائی چارہ اور امن پسندی کا ماحول پیدا کرنے میں مددگار ثابت ہوتی ہے۔

*ساعت و تیرول مذہب کے مضمون کی جماعت کو ترک کرنے کی بھی اجازت دیتا ہے۔ جیسے کہ بعض والدین کی رضامندی اسی میں ہے اور جس کی معلومات تمام بچوں کو دی جاتی ہے۔

*مذہب کے اس مضمون کو ترک کرنے کی اجازت صرف ایک تحریری صورت میں ایک فارم پر کر کے لی جا سکتی ہے۔ اس کے بارے میں اطلاع سکول کے آغاز کے دنوں میں سکول میں دینا نہایت ضروری ہے۔ جہاں ایک بار آپ اس مضمون کو ترک کرنے کا فیصلہ کرچکے تو وہ پورے تعلیمی سال تک جاری رہے گا بجائے اس کے کہ آپ دوبارہ سیکرٹری آفس میں جا کر خود اپنا فیصلہ تبدیل کریں۔ (پر کرنے کیلئے فارم سیکرٹری آفس میں دستیاب ہیں)۔

*تمام وہ طلباء اس مضمون میں حصہ نہیں لیتے ان کے لئے چند رعایات ہیں جیسے کہ:

1. ایک متبادل پیشکش میں شمولیت کی
 2. خود مختاری کیساتھ کسی استاد کی نگرانی میں کام کرنے کی
 3. یا پھر اس وقت میں جب جماعت ہو رہی ہو تعلیمی ادارے کو چھوڑ دینے کی
- *عیسائی مذہب (کیتھولک فقہ) کے مضمون کے مارکس (نمبر) کی تشخیص بھی باقی طلباء اور باقی مضامین کی طرح کی جائے گی۔ تضاد صرف اس بات میں ہے کہ یہ مضمون سند یافتہ/پاس ہونے کیلئے خاص اہمیت نہیں رکھتا یعنی پاس ہونے کیلئے یا اگلی کلاس میں پروگریس کیلئے اس مضمون میں پاس/فیل ہونا ضروری نہیں

مزید تفصیلات کے لئے درجہ ذیل ادارے میں رابطہ کریں

Amt für Schule und Katechese

نیچے دینے گئے فون نمبر رابطہ کریں یا پھر اس نیچے دینے گئے لنک پر ایمیل کریں۔

Tel: 0471 306205

E-mail: schule.scuola@bz-bx.net

Inspektor für den Religionsunterricht unter der Tel-Nr:0471 417620 oder per

E-mail; Christian.Alber@schule.suedtirol.it